



С МЕЖДУНАРОДНЫМ ДНЁМ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ!



Студенты Троицкого медицинского колледжа приняли участие в праздничном мероприятии, посвященном Международному Дню защиты детей

Международный День защиты детей отмечается во многих странах по всему миру. Этот праздник прежде всего напоминает о защите законных интересов каждого ребенка, о гарантии обеспечения основных прав несовершеннолетних, включая право на жизнь, здоровье, образование, семейное благополучие и защиту от насилия.

Этот праздник традиционно отмечается 1 июня. В России эта дата совпадает с началом летних школьных каникул. По всей стране в День защиты детей проходят спортивные и культурные мероприятия, концерты и фестивали.

День защиты детей существует не столько для детей, сколько для взрослых, чтобы привлечь их внимание к проблемам несовершеннолетних. В этот день стоит помнить о его изначальном смысле — охране прав ребенка. Несмотря на название праздника, речь идет не только о физической защите — источником проблем часто могут стать действия взрослых, идущие вразрез с интересами ребенка.

Права детей в России защищает закон «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», который был принят 24 июля 1998 года. Он устанавливает основные гарантии предусмотренных Конституцией прав и законных интересов ребенка.

В парке им. Томина 01 июня 2024 года студенты Троицкого медицинского колледжа под руководством советника директора по воспитанию Гизатулиной Ю.А. и преподавателя Таужановой Ю.С. приняли участие в городском празднике ко Дню защиты детей.



Студенты 1- 4 курсов: 13 ф группы Золотухина Анна, 13 м/с Мудрак Никита, 21 м/с группы - Гатиятуллин Артур, Стрешная Ангелина, Глазырина Елизавета, Аллахвердиев Орхан, Минаева Анна, Поберей Виктория, Рустамова Лейла, Кушукбаева Дарина, 32 м/с- Гизатулина Аделина, Полякова



Екатерина, 41 ф группы Сосновский Данил провели мастер-класс по наложению различных видов повязок, по пеленанию и уходу за новорожденным ребенком на выписку, а также раздавали памятки и брошюры на тему: «Семья и здоровье детей». Все желающие смогли поучаствовать в мастер-классах, сделать фото на память, а также узнать о правилах приема в Троицкий медицинский колледж в этом году. В завершении праздника всем присутствующим пожелали здоровья и беззаботного детства!

Впереди у нас лето – удивительная пора, поэтому есть прекрасный повод поделиться результатами онлайн-акции «Улыбашки» 😊, которая прошла в конце мая в нашем колледже. Благодарим всех участников акции и представляем видеоролик, подготовленный студенткой 13ф группы Марией Арзамасцевой!



С данным видеороликом
Вы можете ознакомиться
наведя камеру смартфона
на qr-код

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ

БУДНИ КОЛЛЕДЖА

ВЫПУСКНОЙ - 2024

**МИЛОСЕРДИЕ БЕЗ
ГРАНИЦ**



БУДНИ КОЛЕДЖА

НЕДЕЛЯ СОХРАНЕНИЯ ЗДОРОВЬЯ ДЕТЕЙ

М.А. Краснова, преподаватель

На территории Челябинской области в рамках проведения региональных тематических мероприятий по профилактике заболеваний и поддержке ЗОЖ с 3.06.24 по 09.06.24 г. проводится "Неделя сохранения здоровья детей" (в честь Международного дня защиты детей 1 июня).



Сохранение здоровья детей – одна из основных задач государственной политики Российской Федерации в сфере защиты интересов детства. Преподаватели дисциплин «Здоровье детей» и «Сестринское дело в педиатрии» Абдулова Е.В. и Краснова М.А. организовали и провели со студентами беседы, направленные на формирование потребностей в ведении здорового образа жизни, с показом видеоматериалов.



Основные принципы здоровьесбережения детей и подростков:

- увеличение физической активности: регулярные занятия спортом, подвижные игры на свежем воздухе и др.;
- здоровое питание, полное исключение газированных напитков, чипсов, фаст-фуда;
- уменьшение «экранного времени» за компьютером и гаджетами;
- полноценный сон;
- искоренение вредных привычек, особенно модных в последнее время у подростков электронных систем нагревания табака;
- соблюдение правил личной гигиены и поддержание чистоты в доме;
- вакцинация от основных инфекционных заболеваний.



О.В. Кочеткова, Л.А. Решетникова, заведующие отделением

ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ «ВЫСОКИЙ ДОЛГ МОЕЙ ПРОФЕССИИ»

Троицкий медицинский колледж не изменяет своим традициям и ежегодно в преддверии праздника Дня медицинского работника проводит для студентов 1 курса торжественное собрание «Высокий долг моей профессии».

6 июня в актовом зале колледжа первокурсников специальностей Сестринское и Лечебное дело поздравила с наступающим праздником заместитель директора по производственной практике Г.И. Иващук. В ходе торжественного мероприятия была представлена история профессиональной деятельности современного фельдшера и медицинской сестры. Студенты первого курса А. Золотухина (13ф) и В. Рослов (11 ф) грамотно прокомментировали и продемонстрировали выполнение сердечно-легочной реанимации.

По итогам такого важного первого года обучения в медицинском колледже заведующие отделениями Л.А. Решетникова и О.В. Кочеткова наградили за успешные результаты в учебной деятельности 27 лучших первокурсников специальностей Сестринское и Лечебное дело.

Замечательным украшением мероприятия стали вокальные и танцевальные номера в исполнении студентов: Я. Арзамасцевой (42 м/с); А. Татаровой (13 м/с); В. Щербаковой, К. Коробко, И. Павловой и Е. Кинцель (12 м/с); танцевального коллектива 13ф группы; А. Ташбулатовой, К. Насебуллиной (11ф) и А. Золотухиной (13ф).

Выражаем благодарность ведущим мероприятия: А. Косых (32 м/с), В. Серазетдиновой (22 м/с), Е. Некрасовой (12 ф), А. Шишмаревой (11 ф).

Дорогие наши студенты, всегда помните, что медицинская профессия – особая, требующая высочайшего профессионализма и осознания всей степени ответственности за здоровье и жизни людей!

Чтобы стать высококвалифицированным специалистом необходимо потратить много сил, идти вперед и непрерывно учиться, учиться всегда. Останавливаться нельзя!

Желаем успешно пройти производственную практику и отлично сдать сессию!



День эколога в Троицком медицинском колледже

Ежегодно 5 июня в России отмечается День эколога – праздник для всех, кого волнуют проблемы окружающей среды, и кто считает, что природа нуждается в защите. Дата выбрана не случайно, она совпадает со Всемирным днем окружающей среды, который празднует все мировое экологическое сообщество. Впервые Всемирный день окружающей среды отметили в 1974 году под девизом «Только одна Земля». В 2024 году он проходит под лозунгом «Путь к более экологичному будущему».



Студенты первого курса Троицкого медицинского колледжа к данной дате подготовили буклеты и рисунки экологической направленности, тем самым напомнили, что современный мир всё больше нуждается в заботе об окружающей среде, сохранении и возобновлении её ресурсов. Буклеты содержат информацию о состоянии окружающей среды, об интересных фактах в экологии и описание реальных действий человека, способствующих улучшению экологической ситуации в стране и мире в целом.



БУДНИ КОЛЛЕДЖА



16 июня – День медицинского работника!

День медицинского работника в России отмечают ежегодно в третье воскресенье июня. В 2024 году дата выпадает на 16 июня.

Собственный профессиональный праздник у медицинских работников появился в СССР лишь в 1980-м. 1 октября издали указ Президиума Верховного совета СССР «О праздничных и памятных днях», где говорилось, что третье воскресенье июня будет днём медицинского работника.

В области медицины трудятся сотни тысяч россиян — это не только врачи, но и фельдшеры, медсестры, санитары, парамедики. По данным Росстата, на конец 2022-го численность врачей всех специальностей в России составляла более 744 тыс. человек. Несмотря на это, на конец 2022-го, по словам министра здравоохранения Михаила Мурашко, дефицит врачей в России составлял около 25-26 тыс. человек, а среднего медперсонала — около 50 тыс.



Студенты Троицкого медицинского колледжа приняли участие в организации городской квест-игры «Будь в движении» на семейную тематику

В ДК Луначарского 14 июня 2024 года студенты Троицкого медицинского колледжа 1-3 курса: 13 ф группы - Золотухина Анна, 13 м/с - Мудрак Никита, 21 м/с группы - Гатиятуллин Артур, Стрешная Ангелина, Глазырина Елизавета, 32 м/с-Гизатулина Аделина приняли участие в организации городской квест-игры «Будь в движении».



Квест-игра и каждая станция в ней – это грань Российского движения детей и молодежи. Фестиваль был приурочен к Году семьи и практически все задания на станциях так или иначе были связаны с этой темой. Участники получали маршрутные листы и знакомились с «Движением первых», семейным

законодательством, историей появления фамилий и другими аспектами.

В рамках фестиваля студенты медицинского колледжа провели мастер-класс по пеленанию и уходу за новорожденным ребенком на выписку. Финальным итогом игры для всех присутствующих лозунг: «Семья — это команда, где все друг за друга горой». Отраднo, что именно сейчас проходят такие мероприятия в Год семьи. Мы все с вами знаем, что семья – это источник любви, тепла, взаимопонимания. Берегите себя и своих близких!



НАГРАДА ВО ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ

27 июня в День молодежи в амфитеатре ПКиО им. Н.Д. Томина состоялся большой праздник для молодежи города Троицка. По традиции в этот день награждают самых достойных и активных студентов, проявивших себя в различных сферах деятельности.

Председатель собрания Депутатов города Троицка - Хасанов Василий Владимирович вручил Благодарственное письмо Анне Золотухиной, студентке 1 курса Троицкого медицинского колледжа.

Анна является старостой 13ф группы, членом Студсовета медицинского колледжа. Студентка не только отлично учится, но и активно занимается добровольческой и творческой деятельностью в колледже, является участником городского движения "Свет", местного отделения ВОО "Молодая Гвардия Единой России". Анна также успешно выполняет функции заместителя координатора муниципального отделения ВОД "Волонтеры Победы".



Поздравляем Анну и желаем ей дальнейших успехов!

Памяти героев верны!

Ю.С. Таужанова, преподаватель

Студенты 21 м/с группы отделения Сестринское дело Стрешная Ангелина и Щипачева Светлана приняли участие во Всероссийском конкурсе творческих работ «Памяти героев верны!», организованным государственным фондом «Защитники Отечества».

Всероссийский конкурс творческих работ «Памяти героев верны!» посвящен героям и событиям специальной военной операции, защитникам Донбасса и Луганской народной республики. На конкурс девушки представили 2 работы в номинации «Рисунок» и «Видео-экскурсия».

Стрешная Ангелина посвятила свою рисунок двоюродному брату-герою СВО Доронину Андрею Михайловичу, погибшему в 2022 году и награжденному Орденом Мужества посмертно. Щипачева Светлана, стала автором видео ролика, посвященного ныне живущему герою специальной военной операции Мурзабаеву Замиру Манайдаровичу. За заслуги перед Донецкой Народной Республикой и ее народом, связанные с совершением героического подвига, за мужество и отвагу, проявленных в боях, лейтенанту Замиру Мурзабаеву вручена модель «Золотая звезда Героя». Хочется отметить, что оба героя СВО являются нашими земляками.

Отдельное спасибо хочется сказать Александру Косых, студенту 32 м/с группы, который принимал активное участие в создании и монтаже видео ролика.

Также хотим выразить благодарность С.М.Таужанову, руководителю Троицкого местного отделения Челябинского областного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» и родителям героя Мурзабаева З. М. за участие и помощь в организации места проведения съемки видео ролика.



ВЫПУСКНОЙ – 2024

25 июня в Троицком медицинском колледже прошел Выпускной вечер для пяти учебных групп специальностей Сестринское и Лечебное дело. Уже в 94-й раз учебное заведение даёт дорогу в жизнь молодым фельдшерам, медицинским сестрам и братьям!

Е.В. Гайнулина, заведующий по ВР

Выпускной – это всегда праздник, в котором прекрасно каждое мгновение! В торжественной обстановке со словами напутствия к выпускникам обратилась Наталья Владимировна Строчкова, директор колледжа, подчеркнув значимость и востребованность выбранной студентами медицинской профессии.

Каждая выпускная группа подготовила к празднику ретроспективный ролик о своей жизни в колледже. Прозвучали также прекрасные вокальные композиции в исполнении Яны Арзамасцевой, Алексея Печерского, Евгения Баранова, Кирилла Фролова и других студентов. Выпускники искренне благодарили в этот вечер своих классных руководителей, администрацию и преподавателей колледжа за неоценимую поддержку на протяжении всех четырех лет обучения.

Трогательная атмосфера царила на всем протяжении вечера. Впереди у выпускников новая жизнь, но студенческие годы и прощальный выпускной вечер навсегда останутся в их памяти. Дорогие студенты, поздравляем вас с окончанием колледжа и от всей души желаем смело и гордо идти вперед. Желаем сил и уверенности, упорства и удачи для покорения любых вершин! В добрый путь!



МИЛОСЕРДИЕ БЕЗ ГРАНИЦ

15-16 июня студенты-волонтеры Троицкого медицинского колледжа приняли участие в организации спортивного фестиваля «Бобровый перекат»

15-16 июня студенты-волонтеры Троицкого медицинского колледжа приняли участие в организации спортивного фестиваля «Бобровый перекат».

Не далеко от города Троицк в посёлке Бобровка проходил уже пятый юбилейный фестиваль, куда съехались сотни любителей активного отдыха со всех концов Челябинской области. Первый день был посвящён веломарафону, второй – трейловому бегу.



Этот фестиваль, организованный ЧРОО «Стихия», отличался от ранее проведённых невероятно жаркой погодой; столбик термометра поднимался до 40 градусов в тени!

Студенты 13ф группы (Баландина Светлана, Золотухина Анна, Петривный Александр), 13 мс (Мудрак Никита, Богочева Анастасия) и Сосновский Данил, студент 42ф группы помогали организаторам в проведении спортивного фестиваля. Волонтеры были на выдаче стартовых номеров, заботились об атлетах на пунктах питания, терпеливо ждали на финише и своих точках абсолютно каждого спортсмена, несмотря на жару и зной, поддерживали в качестве marshалов на трассе.

24 июня в рамках Всероссийского проекта «#ДоброВСело» волонтеры- медики Троицкого медицинского колледжа приняли участие в работе мобильного ФАПа.

24 июня в рамках Всероссийского проекта «#ДоброВСело» волонтеры- медики Троицкого медицинского колледжа приняли участие в работе мобильного ФАПа.



Студентки 22 ф группы Юлия Бикчентаева и Анастасия Филимоненкова, совместно с сотрудниками ГБУЗ «Областная больница г. Троицк» вели прием в отдаленном поселке Белоключёвка, Троицкого района. Под руководством фельдшера и медицинской сестры, волонтеры- медики принимали участие в сборе анамнеза, осмотре пациентов. Проводили антропометрические измерения, измеряли АД, проводили пульсоксиметрию, аускультацию, пальпацию, регистрацию электрокардиографии.

Также студенты помогали в проведении диспансеризации и заполнении медицинской документации. Волонтеры-медики дали жителям поселка рекомендации по сохранению здоровья, рассказали о важности диспансеризации, здоровом образе жизни и профилактике заболеваний.

